
 

 

„Jézus élete”

Rajzpályázat a Kárpát-medencei Református

általános iskolák tanulói részére 

 

A Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola és Gimnázium és a Református Pedagógiai Intézet 

rajzversenyt hirdet a református általános iskolák alsó és felső tagozatos diákjai számára. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A versenyt az elmúlt évek hagyományaihoz hasonló módon rendezzük meg és bonyolítjuk le. 

 

Választható témák: 

Jézus elhívja a tanítványokat 

„Amikor Jézus a Genezáreti-tenger mellett járt, látott két testvért, Simont, akit Péternek is hívnak, és Andrást, hogy a 

tengerbe vetik a hálóikat, mert halászok voltak. 

És azt mondta nekik: „Kövessetek engem, és titeket emberekké teszlek.” 

Azok pedig azonnal elhagyták a hálóikat, és követték őt. 

Tovább menve onnan, látott két másik testvért is, Jakabot, Zebedeus fiát, és az ő testvérét, Jánost, a bárkában atyjukkal, 

Zebedeussal együtt, amint javítgatják a hálóikat, és elhívta őket. 

Azok is, azonnal otthagyták a bárkát atyjukkal együtt, és követték őt.” 

Máté 4,18-22 

Jézus megáldja a gyermekeket 

„Ekkor kisgyermekeket vittek hozzá, hogy megérintse őket, a tanítványok azonban rájuk szóltak. 

Amikor ezt Jézus észrevette, megharagudott, és így szólt hozzájuk: „Engedjétek hozzám jönni a kisgyermekeket, és ne 

akadályozzátok őket, mert ilyeneké az Isten országa”. 

Bizony, mondom nektek: aki nem fogadja Isten országát úgy, mint egy kisgyermek, nem megy be oda. 

Azután karjaiba vette őket, rájuk tette a kezét, és megáldotta őket.” 

Márk 10,13-16 

 

  



 

Zakeus megtérése 

„Aztán odaért Jerikóba, és végigment rajta. 

Élt ott egy Zakeus nevű tehetős ember, a vámosok feje. 

Szerette volna látni Jézust szemtől szemben, de a tömeg miatt nem tudta, mert alacsony termetű volt. 

Így hát előrefutott, felmászott egy vadfügefára, hogy láthassa, mert arra kellett elhaladnia. 

Amikor Jézus odaért, felnézett és megszólította: „Zakeus, gyere le hamar! Ma a te házadban kell megszállnom.” 

Erre az gyorsan lemászott, és boldogan fogadta.” 

Lukács 19, 1-6. 

Megdicsőülés a hegyen 

„És hat nap múlva Jézus maga mellé vette Pétert, Jakabot és testvérét, Jánost, és fölvitte őket egy magos hegyre magukban. 

És előlük megszépült, és az ő arca úgy ragyogott, mint a nap, és a ruhái úgy ragyogtak, mint a fény. 

És íme megjelent nekik Mózes és Illés, beszélgetve vele. 

És Péter felelvén, monda Jézusnak: Uram, jó nékünk itt lenni! Ha akarod, csinálok ide három sátort; neked egyet, és Mózesnek 

egyet, és Illésnek egyet. 

Míg ő még beszélt, íme, egy világos felhő árnyékba borította őket, és íme, hang szólt a felhőből, ezt mondván: Ez az én 

szerelmes Fiam, a ki benne kedvem telik, reá figyeljetek. 

És mikor a tanítványok ezt hallották, arccal a földre borultak, és felettébb féltek.” 

Máté 17, 1-6 

 

A beküldendő alkotások mérete: A/4 vagy A/3. 

Kérjük a hátoldalán feltüntetni – az alkotó nevét, osztályát és életkorát - a feldolgozott témát - az iskola 

hosszú bélyegzőjét - a felkészítő tanár nevét és e-mail címét. Paszpartut nem kérünk! 

Egy tanuló csak egy művel pályázhat. Egy iskolából maximum 24 alkotást fogadunk el. A rajzpályázatra színes 

(akvarell, tempera, pasztell, stb.) vagy grafikai (ceruza, szén, tus, monotípia, különböző nyomatok stb.) 

technikával készült, eredeti alkotásokat várunk. Fénymásolatokat, fotókat nem fogadunk el! 

Jelentkezés a versenyre: 

A rajzpályázatra való jelentkezés a tanulói munkák beérkezésével történik meg, mellyel egy időben a 

versenyző és gondviselője beleegyeznek abba, hogy a szervezők kiállításokon is szerepeltethetik a művét, valamint egyéb 

módon is publikálhatják azt. 

Az elkészült műveket a következő címre kérjük beküldeni: 

Rózsakerti Demjén István Református Általános Iskola és Gimnázium 

1223 Budapest, Rákóczi út 16. 

(demjen.altiskola@rozsakertirefi.hu, +36-1/490 0496) 

Beküldési határidő: 2026. január 23. (péntek) 

A zsűri a következő korosztályok szerint értékel: 1-2. osztály, 3-4. osztály, 5-6. osztály, 7-8. osztály. 

A zsűri képzőművész és művésztanárokból áll. Az értékelés során a helyezéseket (kiemelkedő színvonal esetén) évfolyamok szerint is 

megállapíthatják és eseteként külön díjat is adhatnak. 

 

  



 

 A díjazott alkotások mellett a zsűri a kiállításra kerülő pályaművekre is javaslatot tesz. A nem díjazott, de kiállításra beválogatott művek 

alkotói emléklapban részesülnek. 

 

A zsűrizés várható ideje 2026 január vége. Az eredményről a díjkiosztó időpontjáról az érintettek tájékoztatást kapnak. 

Az ünnepélyes díjkiosztóra és kiállítás megnyitójára a rendező iskola gimnáziumának aulájában és folyosóin kerül sor, várhatóan 

2026. február közepén. 

A díjazott és a kiállításra került alkotások címe és alkotóik névsora megjelenik a Református Pedagógiai Intézet honlapján. 

Az esetlegesen felmerülő kérdésekkel kapcsolatban keressenek telefonon vagy e-mail-ben. 

Eredményes alkotó munkát kívánok! 

 

Áldás, békesség! 

 

Budapest, 2025. szeptember 15.  
 

Kovács Tibor 

vizuális kultúra szaktanácsadó/szervező 

kovacst7@gmail.com 

 

 


